

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 25.06.2021
Numéro de publication: HR01-1005229517

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Pamoja Impact SA, Lancy

Pamoja Impact SA (Pamoja Impact Ltd) (Pamoja Impact AG) Route des Jeunes 105B 1212 Grand-Lancy

Pamoja Impact SA [Pamoja Impact Ltd] [Pamoja Impact AG], à Lancy, Route des Jeunes 105B, 1212 Grand-Lancy, CHE-203.358.025. Nouvelle société anonyme. Transfert de siège de l'étranger en Suisse selon décision du 17.05.2021 (art. 161 et ss LDIP et 126 ORC). Raison sociale, forme juridique, siège et autorité étrangère compétente pour l'inscription avant la soumission au droit suisse: Pamoja Impact, société de droit privé, à Ebene, MUS, inscrite auprès du Registre des sociétés de l'Ile Maurice sous le numéro C159376. Statuts originaires du 19.12.2019, nouveaux statuts du 17.05.2021. But: la détention, l'investissement, l'achat, la vente et le financement de titres, papiers-valeurs, actions et, dans la mesure applicable, instruments dérivés, à l'exclusion de ceux, le cas échéant, de sociétés détenant des biens immobiliers de nature résidentielle en Suisse. La Société a également pour but la fourniture de prestations de services et conseils dans tous les domaines, incluant la recherche, les études de marché, les restructurations et l'assistance technique. La Société peut exercer ses activités dans le monde entier, pour son propre compte ou en association avec des tiers. La Société peut effectuer toutes opérations financières, commerciales et industrielles et fournir des services administratifs et autres, en Suisse et à l'étranger, se rattachant directement ou indirectement à son but. Cependant, la Société n'acquerra aucun immeuble en Suisse, à l'exception, le cas échéant, d'immeubles à usage exclusivement commercial. La Société peut constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger et acquérir des participations dans d'autres sociétés en Suisse ou à l'étranger (mais pour celles ayant, le cas échéant, une activité immobilière en Suisse, exclusivement les sociétés se limitant à l'acquisition d'immeubles à affectation commerciale). La Société peut également participer au financement, notamment par la fourniture de prêts, garanties et de sûretés de tout type, à d'autres entités du groupe auguel la Société appartient, dans l'intérêt dudit groupe. Capital-actions: CHF 233'337, entièrement libéré, divisé en 233'337 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: écrite (courrier, télécopie, e-mail ou tout autre moyen de communication électronique approprié). Administration: Maillard

Guillaume, de France, à Annecy, FRA, président, signature individuelle, Lieberson Emmanuel, de Val-de-Ruz, à Genève, signature individuelle, Bernard Chloé, de France, à Lyon, FRA, signature collective à deux, Tournier ép. Maillard Gaëlle, de France, à Annecy, FRA, signature collective à deux. Organe de révision: BDO SA (CHE-398.161.059), à Vernier.

Registre journalier no 14575 du 22.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève